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令和３年第２回久万高原町議会臨時会 

令和３年２月２日 

○議事日程 

  令和３年２月２日午前９時２９分開議 

 日程第１  会議録署名議員の指名 

 日程第２  会期の決定 

 日程第３  諸般の報告 

 日程第４  議案第１号 令和２年度久万高原町一般会計補正予算（第５号） 

日程第５  議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件 

 

○本日の会議に付した事件 

 議事日程と同じ 

 

○出席議員（１３名） 

   １番  髙 橋 末 廣         ２番  岡 部 史 夫 

   ３番  天 野 辰 晴         ４番  田 村 昭 子 

   ５番  川 崎 勝 弘         ６番  熊 代 祐 己 

   ７番  玉 井 春 鬼         ８番  瀧 野   志 

   ９番  大 原 貴 明         10番  中 野 克 仁 

   11番  森     博         12番  中 川 武 志 

   13番  日 野 明 勅 

 

○欠席議員（０名） 

 

○説明のため出席した者 

 町 長  河 野 忠 康    副 町 長  佐 藤 理 昭 

 教 育 長  小 野 敏 信    総 務 課 長  木 下 勝 也 

 総務課総合戦略監兼  田 村 裕 子    保 健 福 祉 課 長  西 森 建 次 

 情報政策推進室長 

 建 設 課 長  猪 上 浩 明    環 境 整 備 課 長  釣 井 好 春 
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 林 業 戦 略 課 長  菅   隆 則    住 民 課 長  西 村 哲 也 

 ふるさと創生課長  松 本 利 広    農業戦略課長心得  高 木   勉 

 農業委員会事務局長心得  近 澤 雅 彦    会 計 管 理 者  中 川 茂 俊 

 病院事業等統括事務長  渡 部 定 明    教育委員会事務局長  辻 本 元 一 

 消防本部消防長  高 野   貢 

 代 表 監 査 委 員  菅   洋 志 

 

○議会事務局 

 事 務 局 長  篠 﨑 慶 太 
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事 務 局  （朝 礼） 

 

議  長  臨時議会にあたり一言ご挨拶申し上げます。寒さ厳しい折から、皆さんには、

全員ご出席を賜りまして、ありがとうございます。本日は案件が1件でありま

すけども、皆さんの慎重な審議をいただきたいと、このように思いますので、

よろしくお願い申し上げます。 

 

議  長  本日の出席議員は１３名です。 

定足数に達しておりますので、ただいまから令和３年第１回久万高原町議会

臨時会を開催します。               （午前９時２９分） 

これより本日の会議を開きます。 

      本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

議  長  日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２６条の規定により、１０番中

野克仁議員、１１番森博議員を指名します。 

 

議  長  日程第２、「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日、１日間にしたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日、１日間に決定いたしました。 

ここで町長の召集のあいさつを求めます。 

 

      （河野町長を指名） 
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町  長  みなさん、おはようございます。寒さ厳しき折からではございますけど、今

日あたりは少し寒も緩んだような感じもいたします。春の訪れも待ち遠しい今

日でございますけども、本日、臨時議会、招集のお願いをいたしましたところ、

全員の皆様方のご出席を賜り、心から感謝申し上げます。 

日頃は、地元の代表として存分のご活躍をいただいておりますし、また、コ

ロナ禍の対応につきましても、町民の方への啓蒙等々、大変ご協力をいただい

ておりますこと、お礼を申し上げたいというふうに思っております。 

本日は補正の予算を組みまして、いくつかの議案を上程をいたしているとこ

ろでございます。十分なご審議を賜りますように、ご快諾をいただけますよう

に、心からお願いを申し上げ、招集のご挨拶に代えさせていただきたいと思い

ます。どうぞよろしくを申し上げます。 

 

議  長  日程第３、「諸般の報告」を行います。地方自治法第１２１条第１項の規定

により町長以下関係者の出席を求めましたのでご報告いたします。 

これで「諸般の報告」を終わります。 

 

議  長  日程第４、議案第１号「令和２年度久万高原町一般会計補正予算（第５

号）」を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

 

（木下総務課長を指名） 

 

木下課長  議案に基づき説明 

 

議  長  提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。 

質疑される方はございませんか。 

 

（なしの声） 
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議  長  質疑なしと認めます。 

これより討論を行います。 

討論される方はございませんか。 

 

（なしの声） 

 

議  長  討論なしと認めます。 

これより採決します。 

      お諮りします。 

議案第１号は、原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、議案第１号「令和２年度久万高原町一般会計補正予算（第５

号）」については、原案のとおり可決しました。 

 

議  長  日程第５、「議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件」を議題とします。 

お諮りします。 

議会運営委員長から、久万高原町議会会議規則第７５条の規定により、別紙

のとおり、本会議の会期日程等、議会運営に関する事項について、閉会中の継

続調査の申し出がありましたので、了承したいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、「議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件」は、承認する

ことに決定をいたしました。 
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議  長  お諮りします。 

以上で、本臨時会に付議された案件は全て終了しました。 

したがって、これで閉会したいと思いますが、御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会は、これで閉会することに決定しました。 

これで、本日の会議を閉じます。          （午前９時３８分） 

町長の挨拶を求めます。 

 

（河野町長を指名） 

 

町  長  上程いたしました議案、それぞれお認めをいただきまして、大変にありがと

うございます。心から感謝申し上げ、迅速な執行に努めてまいりたいと思って

おります。なお、コロナ関係につきましては、ご案内のように、ワクチン接種

の冷凍庫も、いよいよ、それぞれ発送も始まるようでございます。どうも少し

落ち着いた感がございます。気が緩みがちになりますけども、まだまだ予断を

ゆするさぬ状況ですから、しっかりとそのあたり緊張感をもってワクチン接種、

町民の方々にもれなく接種ができますように、努めても参りたいと思います。

どうぞ皆様方の今後共のご協力よろしくお願い申し上げ、本日のお礼に代えさ

せていただきたいと思います。大変お世話になりました。ありがとうございま

した。 

 

議  長  皆さん、ご苦労さんでございました。今夜あたりからまた冷え込みが相当厳

しくなってまいるようでございます。どうかひとつくれぐれもお体ご自愛のほ

どをお願いを申し上げまして、本日の会を終了したいと思います。 

 

議  長  以上で、令和３年第１回久万高原町議会臨時会を閉会します。 
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事 務 局  （終 礼） 
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